
1. Posúď pravdivosť tvrdenia: 

a) Takmer celá Ázia leží na západnej pologuli.   Áno  Nie 

b) Ázia je rozlohou najväčší svetadiel.    Áno  Nie 

c) Áziu od Ameriky oddeľuje Beringov prieliv.   Áno  Nie 

 

2. Nájdi pojem, ktorý nepatrí medzi ostatné: 

a) Japonské ostrovy, Filipíny, Kanárske ostrovy 

b) Predná India, Malajský polostrov, Somálsky polostrov 

c) Atlas, Himaláje, Ural 

d) Kongo, Huang He, Ganga 

 

3. Vytvor správne dvojice: 

A) najvyšší vrch na Zemi    1. Západosibírska nížina 

B) najväčšia nížina     2. breh Mŕtveho mora 

C) najnižšie položené miesto    3. Veľká čínska nížina 

D) najrozsiahlejšia plošina    4. Rub´al – Khali 

E) najúrodnejšia nížina    5. Mount Everest 

F) najväčšia piesočná púšť    6. Tibetská náhorná plošina 

 

4. Z názvov riek a jazier sa vytratili samohlásky. Doplň ich. 

a) M__K__NG 

b) BR__HM__P__TR__ 

c) __M__D__RJ__ 

d) CH__NG T__ __NG 

e) B__JK__LSK__ J__Z__R__ 

 

a) Priraď pojmy k vegetačným pásmam. 

machy a lišajníky; slon; sob arktický; tiger; hlodavce; ihličnaté lesy; vlk; trávnaté plochy; 

mačkovité šelmy; krajina bez lesov; sova snežná; skupinky stromov(nie súvislý les) 

Stepi Tundra Tajga Savana 

 

 

 

 

 

 

   

 


